

6月17日上午,衡阳市首届职工龙舟竞渡赛将在湘江合江套水域举行。为方便市民前往现场观赛——

## 这4条公交线路走向临时有调整

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐) 6月13日,记者自市公交集团了解到,6月17日,“聚力中心化建功新衡阳”衡阳市首届职工龙舟竞渡赛将在湘江·合江套水域鸣锣开赛。为方便市民群众乘坐公交车前往龙舟赛现场观赛,6月17日上午7时至12时,将对105路、116路、128路、123路等4条公交线路走向进行临时调整。

105路公交线路调整后走向为,上行:船山大桥—司前街—中山北路—蒸水南路—蒸阳北路—建设路—合江路—衡化站(合江路衡化站龙舟赛现场)—松木大道—后街路—衡阳玛雅海滩水公园。下行:按调整后的线路返回。

116路公交线路调整后走向为,上行:衡阳火车站—广东路—衡州大道—湘江南路—解放大道—蒸阳北路—司前街—中山北路—蒸水南路—建设路—草后街—合江路—衡化站(合江路衡化站龙舟赛现场)—合江路—五一路—电厂。下行:电厂—五一路—合江路—衡化站(合江路衡化站龙舟赛现场)—草后街—建设路—蒸水南路—中山北路—解放路—湘江南路—雁城路—蒸阳南路—衡州大道—东风路—衡阳火车站。

128路公交线路调整后走向为,

行:电厂—五一路—合江路—衡化站(合江路衡化站龙舟赛现场)—草后街—建设路—明翰路—蒸阳北路—船山大道—蒸湘北路—解放大道—长湖街—白云路—长丰大道—延安路—西二环—白云路—蒸水南路—祝融路—西二环—市一中。下行:市一中—西二环—延安路—长丰大道—白云路—长湖街—解放大道—蒸湘北路—船山大道—蒸阳北路—明翰路—中山北路—蒸水南路—蒸阳北路—建设路—草后街—合江路—衡化站(合江路衡化站龙舟赛现场)—合江路—五一路—电厂。

123路公交线路调整后走向为,上行:衡化站(合江路衡化站龙舟赛现场)—衡长路—田家炳中学—蒸阳北路—船山大道—蔡伦大道—长湖街—杨柳路—西二环—一天台路—蒸潭路—曙光路—杨柳西路—中心大道—中盈科技产业园。下行:中盈科技产业园—中心大道—杨柳西路—曙光路—蒸潭路—一天台路—西二环—一天台路—明月南街—杨柳路—长湖街—船山大道—阳北路—建设路—草后街—合江路—衡化站(合江路衡化站龙舟赛现场)—合江路—五一路—衡长路—田家炳中学。

6月17日上午12时,龙舟赛结束,4条临时调整走向的公交线路将恢复原来的运行线路。

## 上下学更方便了!

101路公交线路延长至陆家新区



101路公交线路延长至陆家新区。

**衡阳晚报讯** (文/图 全媒体记者 谢小青)

“101路公交线路延长至陆家新区,以后上下学更方便了。”近日,高新成章实验学校的家长欣喜地说。

陆家新区目前客流主要集中点在杉杉奥特莱斯、高新成章实验学校、中心公园,调整前仅有123路公交经过。随着陆家新区越来越成熟,入住率渐升,上班、求学、出行等对于公交车的需求随之增

加。

为更方便市民出行,市公交集团将101路公交车终点从华新汽车站延伸至陆家新区,沿途新增了国防教育广场、陆家新屋、采霞南街、恒大绿洲、曙光东路、万户村、创新创业中心、杨柳西路南、中盈科技产业园等站点,既解决了采霞街南面和曙光路的市民出行需求,也方便了高新成章实验学校学生上下学。

## 蒸水风光带又下“李子雨”

提醒:红叶李只是观赏李,果实不能食用

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华)眼下正是李子成熟的时节。近期,一些细心的市民发现,蒸水风光带红叶李树梢上结满了紫红色的李子,颜色鲜艳十分诱人,熟透

的李子从树上掉落下来,很想捡回家尝尝,但是不知道这些李子能不能吃。

不少市民称,有时走在河堤上被“李子雨”砸过头。据了解,蒸水南堤蒸水桥至铜钱

渡大桥段,以及蒸水北堤栽植了连片红叶李树。“一些市民摇晃树木,在树下用床单接住掉落的李子。”市沿江风光带事务中心相关负责人介绍,江岸河堤上种植的红叶李树是绿化植物,它结出的果实只是观赏李,并非食用的李子,口感酸涩,加上受汽车尾气污染,可能存在有害物质超标等情况,日常病虫害防治需要喷药,会存在农药残留等。请市民、游客不要擅自采摘或捡拾掉落的红叶李树的果实。

领取了“事故快撤九字诀”反光背心、“防疲劳”抱枕、“乘车系好安全带”口罩及防暑降温药品等物资。大家纷纷表示,将自觉抵制交通陋习,做到安全文明行车。

此次活动是为响应全省2023“安全生产月”活动而开展的,省高警局衡阳支队还将开展交通安全宣传“进企业”、安全隐患“五不出园”等一系列活动,持续促进广大交通参与者树立交通安全意识,推动形成“人人讲安全、个个会应急”的交通安全环境。

展板、毒品仿真模型等详细讲解了毒品的种类和危害,宣讲了有关禁毒政策法规,提醒大家要时刻保持清醒头脑,抵御各种诱惑,防止被毒品侵害。民警特别提醒酒吧负责人和从业人员要牢记社会责任,依法经营,远离毒品,坚决做到不留、不纵容、不参与涉毒活动,严格落实娱乐场所禁毒规范化建设制度。

酒吧负责人表示,酒吧将无条件配合禁毒行动,积极参与禁毒宣传,创建无毒场所,筑牢娱乐场所禁毒“防火墙”。

上追逃。6月7日,该所民警远赴江苏省常州市,在当地警方支持下,成功抓获犯罪嫌疑人杨某。

经查,今年5月,杨某在明知出借银行卡是帮助诈骗分子洗钱的情况下,仍将自己名下3张银行卡出借给他人进行转账,同时配合他人用自己的银行卡转账取现,非法获利约5000元。经审讯,犯罪嫌疑人杨某对自己帮助信息网络犯罪活动的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人杨某已被蒸湘警方依法刑事拘留。

## 谈笑间 释放心理压力

公益心理咨询师胡晓星助学子轻装应考

**衡阳晚报讯** (通讯员 王梦娴 罗越) 为了让考生能以平和心态应对高考,在考场中发挥出自己的正常水平,高考期间,石鼓区政协委员、公益心理咨询师胡晓星为田家炳实验中学考生提供心理疏导服务。

6月7日,第一天考试刚结束,胡晓星就来到考生入住的酒店,关心考生的身体和心理状态,对有需求的学生进行了团体辅导和一对一指导。在与考生交流过程中,他用扎实的专业功底、幽默风趣的语言为考生支招,在引导考生调节情绪、缓解压力、安心睡眠等方面做了有效的指导和互动。

在“传递祝福”心理游戏中,考生们相互表达了对身边同学的美好祝福,现场笑声、掌声不时响起,缓解了学生的紧张情绪和心理压力。为了便捷服务考生,他还开通了全天候心理护航热线,受到广大学生及家长的欢迎。

据悉,胡晓星从事心理咨询公益志愿服务已有19年,志愿服务时间累计超过1万小时。2005年,他担任“感动中国人物”衡阳李丽公益团队的首任义工队长。2010年加入团市委12355青少年服务台志愿服务团队。2013年3月,他作为衡阳地区唯一的公益心理咨询服务志愿者,选送至团中央12355青少年服务台心理培训班学习。2019年获得“最美衡阳群众”优秀志愿者称号。

## 宣讲安全 送上关爱

省高警局衡阳支队开展巡回宣传活动

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 谢小青 通讯员 尹曦) 6月13日上午,省高警局衡阳支队在京港澳高速雁城服务区开展“交通安全宣传月”巡回宣传活动,通过宣传车现场

展播重点车辆安全警示片,邀请货运驾驶员参加问卷调查、随机采访、发放宣传资料等方式,向驾驶员宣讲安全知识、解答疑问咨询。

现场近百名货运车辆驾驶员参与活动,

## 筑牢娱乐场所禁毒“防火墙”

雁峰区多部门联手开展禁毒宣传活动

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 范力为) 6月9日,在“6·26”国际禁毒日来临之际,市公安局雁峰分局禁毒大队联合雁峰区禁毒协会、雁峰街道在辖区某

酒吧开展禁毒宣传活动,加强娱乐场所负责人及从业人员对毒品危害的认知,预防涉毒违法犯罪活动,营造全民禁毒良好氛围。

活动现场,禁毒大队民警结合禁毒知识

## 一市民刷单被骗19万余元

蒸湘警方赴常州抓获“帮信”嫌疑人

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜 罗荣菲) 近日,市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所精准出击,远赴江苏省常州市抓获1名“帮信”犯罪嫌疑人。

6月1日16时许,该所接到辖区范女士报警称自己被一款名为“汇享”的App

“客服”诱导进行刷单返利,并向对方提供的多个账户转账4笔共计19万余元,直至无法提现时,才意识到自己被骗。

接警后,该所民警立即进行账户止付并开展侦查,在分局侦查实战中心支持下,锁定犯罪嫌疑人杨某并迅速对其进行网